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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΩΡΑ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 12.000 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ  

ΣΤΑ Σ/Μ ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ   

ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
 

Οι 12.000 εργαζόμενοι και οι οικογένειές τους στα Σ/Μ ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ, 

αλλά και χιλιάδες άλλοι εργαζόμενοι στους προμηθευτές της εταιρείας,  δεν 
αντέχουν άλλο την κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τόσο εξαιτίας των 

εγκληματικών  ευθυνών  των ιδιοκτητών της, όσο και με τις καθυστερήσεις που 
παίζονται σε σχέση με τη μεταβίβαση της εταιρείας και τη διασφάλιση της 
δουλειάς τους.    

Οι εργαζόμενοι ήδη παραμένουν απλήρωτοι για το μήνα Ιούνιο, η μισθοδοσία 
του Ιουλίου είναι στον αέρα και έχουν λάβει μόνο το μισό επίδομα αδείας. Κι 

όλα αυτά παρά τη δέσμευση του ιδιοκτήτη και τη συμφωνία με το επιχειρησιακό 
Σωματείο Εργαζομένων ότι όλο αυτό το διάστημα θα καταβάλονται κανονικά οι 
μισθοί.   

Είναι φανερό ότι, κάθε ημέρα που περνά χωρίς να δίνεται λύση, τα 
καταστήματα καταρρέουν το ένα μετά το άλλο, χωρίς προϊόντα στα ράφια, 

χωρίς πελάτες, χωρίς να πληρώνονται τα ενοίκια, χωρίς να πληρώνονται οι 
εργαζόμενοι.  

Ήδη, οι ιδιοκτήτες ακινήτων προχωρούν σε καταγραφές 

εμπορευμάτων, κατασχέσεις και εξώσεις της εταιρείας από τα 
καταστήματα, όπως στα Γιαννιτσά και αλλού.  

Κάθε μέρα που περνά χωρίς να δίνεται καθαρή και συνολική  λύση, το 
ενδεχόμενο να οδηγηθεί σε ξαφνικό θάνατο όλη η εταιρεία, αφήνοντας πίσω 
συντρίμμια και χιλιάδες ανέργους είναι κάτι περισσότερο από ορατό.  

Η εταιρεία είναι ήδη ημιθανής, με αποτέλεσμα να ακυρώνεται η όποια 
προσπάθεια διάσωσής της: μια διάσωση που θα διασφαλίζει τη λειτουργία όλου 

του δικτύου της, τις θέσεις εργασίας του συνόλου των εργαζομένων, όλα τα 
εργασιακά και ασφαλιστικά τους δικαιώματα.      

Κι όμως γύρω από την υπόθεση ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ έχει στηθεί ένα γαϊτανάκι 

συγκρουόμενων συμφερόντων, από Τράπεζες, ανταγωνιστές, πολυεθνικές 
αλυσίδες, ιδιοκτήτες ακινήτων, προμηθευτές και διάφορους άλλους, οι οποίοι 

θεωρούν ότι ένας κατακερματισμός και μια σαλαμοποίηση της εταιρείας θα τους 
ωφελήσει και ας πεταχτούν στο δρόμο οι εργαζόμενοι.  

Η Κυβέρνηση έχει την ευθύνη και δεν μπορεί να αδιαφορεί για το μέλλον 
12.000 εργαζομένων.  

΄ Εχει υποχρέωση να παρέμβει άμεσα προς όλους όσους εμπλέκονται και να 

συμβάλει αποφασιστικά με το θεσμικό της ρόλο για τη διάσωση του συνόλου 
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της εταιρείας  και τη  διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας μέσα από τη 
συνολική λύση της μεταβίβασης της.  

Αντίθετα θα πρέπει να σταθεί απέναντι στον κατακερματισμό της 
ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ, όπου με τη γνωστή μέθοδο να αφεθεί στην τύχη της, να 

καταρρεύσει και στη συνέχεια να εκχωρηθούν μόνο τα  «καταστήματα – 
φιλέτα» σε συγκεκριμένους παίκτες,  θα κλείσει έναν  πολύ μεγάλο αριθμό 
καταστημάτων και θα αφήσει χιλιάδες  εργαζόμενους  στην τύχη τους.    

Με άλλα λόγια, η τυχόν κατάρρευση της εταιρείας θα έχει ως αποτέλεσμα να 
πεταχτούν στο δρόμο χιλιάδες εργαζόμενοι, να προστεθούν  και άλλα λουκέτα 

στα ήδη υπάρχοντα, να δημιουργηθεί μέγιστο πολιτικό, οικονομικό και 
κοινωνικό πρόβλημα.  

Στηρίζουμε τον αγώνα των εργαζομένων και του επιχειρησιακού σωματείου,  

που μέσα σε εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, προσπαθούν να σώσουν τις 
δουλειές τους και τα δικαιώματά τους, παρότι εργάζονται σε άδεια καταστήματα 

και παραμένουν απλήρωτοι.  
  Στο πλαίσιο αυτό, η Ομοσπονδία μας αναλαμβάνει άμεσα πρωτοβουλίες για 

συναντήσεις με την Κυβέρνηση, τα αρμόδια Υπουργεία και την ιδιοκτησία της 

ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ, προκειμένου να προχωρήσει άμεσα και χωρίς καθυστερήσεις 
μια λύση σε όφελος των εργαζομένων.        

 
 

Για την ΟΙΥΕ 

 
 


